

„Дейли нюз“, свързани с обстановката в Сливен по време на Освободителната война. Издател на вестник „Българско знаме“ е д-р Г. Миркович, а редактор - Добри Минков. Не ще да е пресилено ако се каже, че това са представители на един интелектуален и патриотичен елит, формиран в последните десетилетия преди Освобождението и поставен в активна позиция веднага, щом става ясно, че принудително влиза в действие дипломатическата постановка за „така наречената Източна Румелия“.

Особено важно е, че при подготовката, при изграждане концепцията на вестника, с тях е Петко Р. Славейков. Няма съмнение относно заслугите на П. Р. Славейков по идейното, редакционно, та дори по техническото създаване на „Българско знаме“. Обстоятелството че той е в Сливен, макар за няколко месеца като сътрудник в канцеларията на руския губернатор, му дава възможност да създаде своя „екип“ и да реализира един ценен замисъл. С неговото съдействие в града е пренесена техниката от Цариград, закупена от обявената в несъстоятелност печатница на П. Карапетров. Заедно с нея пристигат словослагателят Иван Дочков и редакторът Генко Голчев.

Затова съвсем не е случайно, че наред с основните си политически задачи, вестникът обявява: „...колкото за разните новини, толкова и за развитието на книжествеността, решава са дето от днес да са издава вестник в Сливенската Губерния под название „Българско знаме!“ А в официалното „Обявление“ по този повод в брой 1, издателят д-р Г. Миркович заявява: „Журналистиката е била в сичките епохи и между сичките просветени народности първата точка, чрез която те си са осветявали - било то за тяхното развитие и техният напредок, било то за тяхното припазване от някои гибелни следствия; с едно слово - тя е огледалото, чрез което народите, като са водят, са стремят толкова към развитието си и благоденствието си, колкото и към защитата на своите общи интереси“.² Появата на сливения вестник е събитие не само за града, но и за младата българска журналистика в Южна България. Пловдивският вестник „Марица“ веднага отбелязва това: „С благодарение видяхме първий брой на „Българско знаме“, вестник, който начина да се издава в Сливен. Желаем добра сполука на нашия побратим“.³

Сред сътрудниците на вестника са учители, духовници от цялата тогавашна сливения губерния, дейци на Сливения и Ямболския апелативен и окръжен съд: Васил Вичев, Панайот Минков - дългогодишен председател на сливения черковна община; Иван Минтов и др. С претенциите на хора, запознати в задоволителна степен с принципите на политическата история, философия, социология, създателите на вестника могат да си позволят характерния за цялото издание критичен